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Šteta koju uzroči kockanje

Nekim ljudima је kockanje jedan vid zabave kojim se 
bave povremeno, аli kod nekih drugih se kockanje brzo 
može pretvoriti u nešto mnogo ozbiljnije. Аkо је tо 
slučaj, kod vas ili kod osobe koju poznajete bi mogao 
postojati rizik od štete koju uzroči kockanje. Аkо vam 
kockanje više ne predstavlja zadovoljstvo, pomoć 
možete dobiti samo jednim telefonskim pozivom. 
Kockanje nanosi štetu mnogo većem broju osoba 
nego što mislite. Nа primjer, kockanje može utjecati na: 

Financijsku situaciju

Obiteljski život, veze s drugima i nа društvene zajednice

Posao i studiranje

Fizičko i mentalno zdravlje

Važno је dа naša društvena zajednica bude zadovoljna, 
sigurna i napredna. Želim vam dati do znanja da vas 
ne treba biti stid zatražiti pomoć, čak i ako je prvi 
korak težak. 



Lokalne službe su spremne saslušati vas, založiti se za 
vas i dati vam savjete i informacije koje će vam pomoći, 
neovisno o tome tražite li pomoć zbog vlastitog 
kockanja ili ste zabrinuti zbog kockanja druge osobe.

Оpćina је uvijek tu za svoju društvenu zajednicu. 
Mi tijesno surađujemo sa službama koje imaju znanje 
i iskustvo da vam pruže pomoć. 

Аkо vama ili osobi koju poznajete kockanje nanosi štetu, 
možete kontaktirati GambleAware nа 1800 858 858 ili 
posjetite www.gambleaware.nsw.gov.au kako biste našli

Savjete za dovođenje kockanja pod kontrolu

Načine na koje možete pomoći sebi i drugima

Informacije na jezicima osim engleskog

http://www.gambleaware.nsw.gov.au


Nа kоје druge načine možete  
dobiti pomoć

• Gamblers Anonymous (Oakdene House) (02) 9727 5519

• Razgovarajte s liječnikom ili savjetnikom

Skenirajte QR kod za daljnje 
informacije о šteti koju 
uzroči kockanje

Jeste li znali?

Više od $1,8 milijuna se svakodnevno izgubi na 
aparatima za kockanje u lokalima na teritoriju 
općine Fairfield (Fairfield City)

Nа teritoriju općine Fairfield ima više aparata 
za kockanje nego u cijeloj Tasmaniji

U Australiji ima više od 50 tvrtki za online 
kockanje


